
7Ata da nongentésima sexagésima (960ª) Reunião Ordinária
de Vereadores, realizada no segundo dia do mês de setembro,
do ano de dois mil e vinte e cinco (02/09/2025), na sede da
Câmara Municipal de Piau, às dezessete horas, com tolerância
de quinze minutos, presidida pelo Sr. Emiliano Resende de
Carvalho, que iniciou a sessão. Feita a chamada registrou-se a
presença na Câmara Municipal de Piau dos Vereadores
Emiliano Resende de Carvalho, Adriana Viana de Souza,
Pedro Pereira Monteiro Neto, Milton César Lopes e Castro,
Carlos Roberto de Castilho, Vanessa kneipp Rezende Oliveira,
Nilmar dos Santos Paiva, Paulo Giovani Alvim da Silva e
Gilson de Oliveira e Castro. Após isso, foi feita a apreciação
da ata anterior, a qual foi devidamente aprovada por
unanimidade. A seguir, apreciou-se os requerimentos n° 227 e
255/2025 do vereador Paulo Giovani Alvim da Silva, n° 253,
254 e 256/2025 do vereador Nilmar dos Santos Paiva, n°
265/2025 do vereador Pedro Pereira Monteiro Neto, n°
257/2025 do vereador Gilson de Oliveira e Castro, n° 251 e
252/2025 do vereador Carlos Roberto de Castilho, n° 260,
261, 262 e 264/2025 do vereador Milton César Lopes e
Castro, n° 258, 256 e 259/2025 do Emiliano Resende de
Carvalho e n° 250/2025 da vereadora Adriana Viana de Souza,
devidamente aprovados em Plenário. Todos os requerimentos
foram aprovados por unanimidade. Iniciando-se a Ordem do
Dia, é realizado a 1° apresentação do Projeto de Lei 516/2025
que dispõe sobre a extinção do cargo de Auxiliar de
Enfermagem, que consta no Anexo III da Lei nº 05/1998 e dá
outras providências e a 1° apresentação do Projeto de Lei
517/2025 que altera a Lei Municipal nº 289/2020, que dispõe
sobre o regime de indenizações às despesas contraídas pelo
agente público no exercício da função e dá outras
providências. Logo após, o vereador Carlos pede urgência
especial para os dois projetos e ela é aprovada. O vereador
Emiliano fala que vai fazer duas emendas para o projeto das
diárias, uma para as diárias serem pagas com 24h de
antecedência e a outra para quando as diárias ocorrerem em
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dias não uteis, será pago o valor mínimo. Iniciando a Palavra
Livre dos vereadores, com a palavra, a vereadora Adriana
deseja boa-noite a todos e faz um convida a população para a
festa do bairro do rosário que começará no próximo final de
semana. Com a palavra, o vereador Milton deseja boa-noite e
todos e pede um oficio para a prefeitura realizar manutenção
de um mata-burro localizado entre o Formoso e Piau, visto que
ele está quebrado. A seguir, o vereador solicita que reforcem a
PM no campeonato do bairro do Rosário a fim de evitar
transtornos. Ainda, como as chuvas estão começando, pede
para a prefeitura colocar escorias nos pontos mais críticos.
Além disso, ele diz que foi cobrado pelos moradores para
colocar um contêiner azul perto da escola São Pedro. O
vereador informa que na próxima semana estará entrando com
quatro ou cinco projetos, sendo um deles para liberar a tribuna
para os moradores participarem, pelo menos uma terça. Com a
palavra, o vereador Carlos deseja boa-noite a todos e informa
que o aparelho de ultrassom já está montado no posto de
saúde. Ele diz que quarta feira esteve em BH com o deputado
professor Wendel e fizeram várias solicitações. O vereador diz
que a solicitação sobre a retirada de carteiras de identidades no
município está bem adiantada. Com a palavra, a vereadora
Vanessa deseja boa-noite a todos e solicita um oficio para a
prefeitura acerca de uma reunião com prefeito, vice e
vereadores com a finalidade de cobrar mais presença da
polícia no município, visto que ele fica, principalmente à
noite, sem policiamento, e assim, a população fica sem
segurança. Ainda, a vereadora pede um oficio para a prefeitura
solicitando o retorno do desfile de 7 setembro, visto que ele é
importante, principalmente na época escolar, que demonstra
disciplina e patriotismo. Ela sugere, além disso, incluir o
desfile das modalidades esportivas e culturais. Ademais, ela
agradece pelo contêiner instalado na rua Cabelereira Vera
Lucia e pela manutenção das câmeras de segurança. Com a
palavra, o vereador Nilmar deseja boa-noite e pede um
requerimento para a prefeitura acerca do encascalhamento das
estradas. O vereador diz que esteve na estrada acima de seu
sitio, indo para Ventania, que é um sitio do pai do vereador
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Carlos, e notou que não havia escória, pois foi passada uma
máquina e sumiu parte do material presente no solo, e assim,
ele pede para ser reposto a escória a fim de garantir a
segurança das pessoas e dos veículos. O vereador continua
falando sobre a questão das diárias dos motoristas, e relata que
alguns motoristas saem do município, até 150 km de distância,
as 6h da manha e voltam 23h. Nesse sentido, ele sugere uma
emenda para ser disponibilizado diária em hotel para o
motorista, uma vez que, mesmo recebendo hora extra, ele
pode acabar cochilando durante a viagem. O vereador Paulo
Giovani diz que o encascalhamento serão colocados amanhã
nos locais que trouxeram problemas. Com a palavra, o
vereador Paulo Giovani deseja boa-noite a todos e pede para
refazer um requerimento da gestão passada que ainda não foi
atendido sobre a instalação de três contêineres de lixo na
estrada do antigo campo do Córrego dos Almeidas, pois no
local, há pelo menos 30 casas. Além disso, ele pede para o
caminhão de lixo fazer a volta pela região, e assim, quando
estiver indo para o córrego para fazer a coleta, ele pode entrar
pelo local, pela estrada do Flavio, e depois de fazer a coleta
naquela estrada de cima, retornar pelo asfalto do Córrego.
Com a palavra, o vereador Gilson deseja boa-noite a todos e
pede um oficio para fazerem uma canaleta na rua José de
Paiva Mourão, no bairro dos Paivas, localizada em frente ao
Carlinho. Com a palavra, o vereador Pedro deseja boa-noite a
todos e diz fala sobre os homenageados da semana passada.
Ele diz que foi acertado que os vereadores não iriam fazer
discurso e ele, como combinado, não falou. Entretanto, após
ele, os vereadores decidiram fazer um pequeno discurso. O
vereador diz que a situação ficou estranha. O vereador
Emiliano pede desculpas e diz que, quando um começou a
falar, todos quiseram falar também. O vereador Pedro
continua, agora falando sobre a questão do projeto de Crédito
Suplementar. Ele afirma que um dos vereadores questionou o
modo que ele vota, e ele responde que vota do jeito que ele
quiser, uma vez que no seu entendimento o Executivo tinha
saldo. Após isso, ele pede um requerimento para colocar um
contêiner na rua Capitão Francisco José, depois do Elso, e
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outro na rua do correio. A seguir, ele mostra um vídeo dos
contêineres vazios em Boavista, enquanto o lixo está
espalhado pelo chão. A vereadora Adriana pede um contêiner
para o campo do rosário, na rua sem saída localizada antes do
campo. O vereador Paulo Giovani diz que o título da
homenagem não especifica qual vereador escolheu o
homenageado. O vereador Emiliano responde que irão olhar se
a legislação permite, pois a homenagem é da câmara, e, se não
puder, eles podem fazer uma resolução para isso. Com a
palavra, o vereador Emiliano deseja boa-noite a todos e
agradece à prefeitura pelo envio dos dois projetos. A seguir,
ele fala sobre as diárias das câmaras, afirmando que na
maioria das câmaras não paga as diárias, mas fazem
reembolso. Dessa forma, ele diz que semana que vem entrará
com o projeto extinguindo as diárias e determinando limite
para os reembolsos. Após isso, ele fala que as aulas de natação
começaram hoje, porém, como o dia estava chuvoso, não foi
possível dar início. Ele diz que poderiam fazer um ofício para
o tenente Fernandes em nome dos 9 vereadores pedindo o
policiamento, principalmente nesses dias de festa no bairro do
Rosário e nos dias do campeonato. O vereador disse que
esteve no local do jogo e se surpreendeu por não tem policiais
e, dessa forma, foi questionar o tenente Junior sobre o
ocorrido, que disse que havia falta de efetivos, e isso era um
problema do estado. Assim, ele diz que irão encaminhar um
oficio sobre a questão para o tenente Junior e o direcionando,
também, para o tenente Fernandes. Ele fala se não resolver,
eles irão até o secretário de segurança pública em BH. Após
isso, ele diz que na reunião com o deputado Wendel em BH,
ele pediram a cabine de caminhão e o deputado se
comprometeu em estar destinando recursos para essa reforma.
Além disso, eles falaram sobre a questão da colonoscopia e o
deputado disse que, caso não resolvam até o final do ano, ele
estará direcionando um hospital em Juiz de Fora para fazer
convênio. Nada mais havendo é encerrada a sessão e lavrada a
presente ata. 
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EMILIANO RESENDE DE CARVALHO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - MDB

ADRIANA VIANA DE SOUZA
1° Secretária

Vereadora - PP

Câmara Municipal de Piau - MG - Gabinete do(a) Vereador(a) - Rua
Constança de Castro, nº: 100, 36157-000

e-mail: camaramunicipaldepiau@yahoo.com.br - Tel.: 3232541131
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